Пресс для производства вощины

Пресс сделан из алюминия и позволяет производить вощины со стандартными размером, а именно:

· 410х260 мм для гнездовой рамки улья Дадана;

С одного килограмма воска получаются примерно 10 листов вощины с размерами 410х260 мм 

С прессом работают следующим образом:

Пресс ставится в строго горизонтальное положение. Для закрепления пресса к  столу есть 4  ножки на резьбе. 
Чтобы ускорить охлаждение воска пресс подключается при помощи шлангов к проточной воде (водопроводу или резервуару с водой), величина охлаждения регулируется вами опытным путем.

 ВАЖНО - давление воды должно быть не большим,  чтобы не повредить герметичность аппарата и чтобы не было быстрого охлаждения вощины(лист воска может  иметь небольшие трещины в месте разлива жидкого воска).

 Для сбора вытекающего лишнего воска рекомендуется под прессом установить пластмассовый или металлический неглубокий поддон. Для работы еще понадобится маленький шпатель (для срезания лишнего воска и поднятия вощины с матрицы) и мерная  емкость для порционного разлива воска . 

Верхняя плата открывается на 100-120о относительно нижней  .  Затем нижняя плата заливается, растопленным на водяной бане, воском равномерно до покрытия всей поверхности и сразу же закрывается верхняя плата.
!!!   Рекомендуется пресс открыть через 10 секунд после заливки воска, затем снова закрыть на 1,5-2 минуты  до полного охлаждения листа воска. Это делается для того, чтобы не произошло прилипания листа воска между пластинами и не было трудности с открыванием пресса.

Очень важно не разливать воск в одной точке нижней платы, а разлить его равномерно по всей ее поверхности. 

Время, за которое охлаждается  воск  зависит от ряда факторов - температуры, до которой нагрет воск, температуры пресса, температуры окружающей среды и т.д. Если температура воска 80оС, пресс не нагревался и температура окружающей среды 18оС, то обычно, воск охлаждается за 2-3 минуты. После охлаждения воска платы разделяются ,  пресс открывается медленно при помощи рукоятки слева и потом можно использовать ручку на верхней панели пресса. Обычно вощина остается на нижней плате. Лист вощины отделяется от нее, после чего лишний воск срезается. Вощина может остаться не отлепленной от одной из сторон , если открытие пресса было раньше времени (до того как воск охладился до нужной степени).

Кстати, подогрев пресса приведет к увеличению как времени охлаждения воска, так и вероятности прилипания вощины к прессу. Если все-таки вощина остается прилепленной к одной из плат пресса быстрее всего можно удалить воск при помощи кипятка.
При залипании  листа воска к матрице можно смазывать матрицу перед заливкой жидким воском слабым раствором крахмала в воде, раствором пищевого мыла, раствором меда в воде, молоком(природная эмульсия), смазывать лучше кисточкой тонким слоем ( если смазать много - могут остаться капли жидкости в углублениях матрицы и при изготовлении вощины там будут дырки ).

 При работе с аппаратом первые 2-3 листа воска могут не получиться, надо подождать пока нижняя часть пресса нагреется, станет теплой. 

Очень важно не разливать воск в одной точке нижней платы, а разлить его равномерно по всей ее поверхности- иначе пока низ пресса не прогреется на месте разлива воска может образоваться трещина.
Важно - аппарат разбирать нельзя, повторная сборка невозможна, будет смещение деталей. 

Если возникают вопросы – пишите, всегда будем рады вам помочь.

Преимущества работы с прессом состоят в следующем:

1. Ваш собственный воск, качество которого вы контролируете, будет использоваться только для ваших пчел;

2. Стопроцентное принятие вощины пчелами и качественное строительство (формирование) сот;

3. Уменьшения риска разрыва сот при работе медогонки;

4. Полная независимость от производителей вощины.

ЗАМЕЧАНИЕ: Предполагается, что этим прессом будет производится  вощина только для личных нужд, что пчеловод уверен в здоровом состоянии своей пасеки и в отсутствии  заболеваний. В этом случае – не нужно стерилизовать воск. 
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