Использование рамок с боковыми пазами
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Секционные рамки представляют собой деревянные пластинки толщиной 1,6-1,7 мм с пазами  на длинных сторонах. Благодаря тому, что пазы сделаны с двух сторон, вощину можно проложить сразу через весь ряд, одним кусочком.

После сбора деревянных пластин в готовые рамки, их можно наващивать и подставлять к пчелам.

Для наващивания рамочек нужно подготовить один кусочек вощины размером 100х415 мм. Одной такой полоски достаточно для наващивания одного ряда рамочек, т. е. 6 штук. Таким образом, количество полосок, которые нужно подготовить, должно быть в 6 раз меньше, чем количество собранных рамочек. Рамки просто нанизывают на полоски вощины, оставляя небольшие вылеты по бокам.

Рамочки с вощиной остается вдавить в основную гнездовую или магазинную рамку, чтобы зафиксировать их, подогнув край вощины. Для дополнительной фиксации с нижней стороны рамок можно подложить еще кусочек вощины.
Вот и все, такую рамку уже можно ставить к пчелам. Описанную процедуру нужно повторить для всех рамочек. Такой способ наващивания считается самым быстрым. 




