Инструкция по использованию рамок с отверстиями под проволоку
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Сразу после сбора полученные из деревянных пластин рамки готовы к установке в гнездовые и магазинные рамки. Принцип установки в стандартные рамки Магазин, Рут и Дадан идентичен, однако рамки необходимо предварительно подготовить.

Если размеры основной рамки меньше или совпадают с размерами рамок

В таком случае размер основной рамки необходимо немного увеличить. Этого можно достичь путем повторного сколачивания или ослабив немного фиксирующие гвозди на  стыках рамки. После этого мини-рамки устанавливаются быстро и просто.
Если размеры основной рамки больше

В нижнем бруске основной рамки нужно просверлить небольшие отверстия, чтобы он не треснул. После этого его следует закрепить на саморез. Так нижнему бруску будет обеспечено вращение, что существенно упростит процесс установки и последующей выемки мини-рамок.

После этого можно приступать к натягиванию проволоки. Часть проволоки необходимо протянуть через боковую планку основной рамки, а затем через верхние и нижние отверстия в мини-рамке. По натяжению проволоки рамочки нужно выровнять, а проволоку — закрепить.
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Как только проволока в рамке будет натянута, можно приступать к установке вощины. Для этого нужно вырезать из целого листа вощины кусочек под мини-рамку (для магазинной полурамки — 6 кусочков вощины размером 65х95 мм).
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Кусочки вощины закрепляют на проволоке с помощью электронаващивателя или вручную - путем вдавливания, подгиба.

Вот и все. После повторения процедуры для всего запланированного объема рамочки можно ставить к пчелам и ждать получения отличного сотового меда!

